DIAPROOF® PRO

Poudre orale

Composition:

- Ingrédients : Dextrose monohydrate, mucopolysaccharides (dont *Ispaghula*), extraits de cellules de levure. Bicarbonate de sodium 7,1 %; Chlorure de sodium 4,8 %; Citrate de sodium 3,4 %; Chlorure de potassium 3,3 %; Hydroxyde de magnésium 1,1 %; Nicotinamide (vitamine PP) 0,9 %; Acétate d'alpha tocophérol 60 %; (vitamine E naturelle) 0,5 %;
- Constituants analytiques: Humidité max. 12,0 %; Matières grasses brutes 1,0 %; Sucres (s.f. de glucose) min. 34,0 %; Protéines brutes min. 6,5 %; Cellulose brute max. 1,6 %; Cendres brutes max. 20,0 %; Chlorures max. 5,3 %.



Propriétés : Le mucilage formé par les graines d'*Ispaghula* contenues dans DIAPROOF® PRO permet une régulation du transit intestinal et une absorption prolongée de l'énergie (sous forme de glucose) et des électrolytes. La formule est enrichie d'un complexe de 4 vitamines, 4 acides aminés essentiels et 4 acides gras non saturés visant à réactiver la prolifération des cellules intestinales abrasées.

Utilisations: Chez les poulains, veaux, agneaux et chevreaux: supplément nutritionnel à utiliser pour réguler le transit intestinal et régénérer la muqueuse, tout en assurant une alimentation hydrique et énergétique pendant des durées brèves (24 à 36 heures).

Mode d'emploi : Voie orale.

- Poulains, veaux : 3 sachets (80 g) de DIAPROOF® PRO dans 2 litres d'eau (ou de lait) tiède (40 $^{\circ}$ C) à 12 heures d'intervalle.
- Agneaux, chevreaux : le 1^{er} jour : 2 repas de 130 à 200 ml toutes les 12 heures, préparés avec 40 g de DIAPROOF® PRO, par litre d'eau (ou de lait) tiède. le 2^e jour : un repas de 200 ml préparé avec 20 g de DIAPROOF® PRO pour 0,5 litre d'eau + 0,5 litre de lait mélangés (ou 1 litre de lait), puis reprise de l'alimentation lactée.

Précautions d'emploi : Donner rapidement la buvée avant la formation du gel. Le temps de préparation et de buvée ne doit pas excéder 20 minutes.

Catégorie: Produit à objectif nutritionnel particulier.

Conservation : Durée de conservation : 2 ans.

Présentations :

Boîte de 24 sachets de 80 g GTIN 0359713 2000017 8 Seau de 2,880 kg GTIN 0359713 200015 4 Pot de 960 g GTIN 0359713 200042 0

VIRBAC France Département Productions Animales BP 447 06515 CARROS CEDEX